



TÜLTERHELT BÖLCSŐDE - LESZ MEGOLDÁS?

Az elmúlt 15 évben teljesen leépült a bölcsődei hálózat Magyarországon, bár a rendszer legáltalább életben maradt. Ennek ellenére egyre több kismama dönt úgy, hogy a GYES lejárta előtt visszamegy dolgozni, így nem csoda, hogy Nyíradonyban is szükségessé vált a bölcsődei férőhelyek bővítése.

Annál is inkább így van ez, mivel a nyíradonyi székelyű társulás a bölcsődei ellátást (mint a gyermekvédelmi törvényben előírt alapfeladatot) három település vonatkozásában látja el, s a jövőben további négy olyan település kíván csatlakozni a feladatellátási területhez, ahol nincs lehetőség a bölcsődéztetésre. A feladatát mikrotársulási szinten ellátó, 20 engedélyezett férőhelyes bölcsőde jelenleg is 120 %-os kihasználtsággal működik, ezért elengedhetetlen a férőhelyszám bővítése.

Felismerve ezt, és kihasználva a pályázati lehetőséget

Nyíradony Önkormányzata pályázatot nyújtott be az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanácshoz "Bölcsőde rekonstrukció és férőhelybővítés Nyíradonyban" címmel.

A valós szükségleten alapuló projekt 30 %-os kapacitásbővítést, teljes körű akadálymentesítést eredményez és lehetővé teszi a szülők munkarendjéhez alkalmazkodó gyermekgondozást.

A 10 férőhellyel bővülő bölcsőde a gyermekek napközbeni ellátásának mennyiségi és minőségi fejlesztését is lehetővé teszi, magába foglalja az infrastrukturális feltételek javítását (új csoportszobák kialakítása, tűzjelző berendezés, udvar bővítés stb.), szakmai segítő szakemberek alkalmazásával munkahelyteremtő is egyben, valamint hozzájárul a bölcsődei gondozás-nevelés alapelveinek magas színvonalú érvényesítéséhez, a közszolgáltatás színvonalának, infrastrukturális hátterének fejlesztéséhez, családias, egészséges, gyer-

mekbarát környezethez, ezáltal hosszú távon a település lakosságmegetartó erejének javításához is.

A pályázatban igényelt támogatás összege 100.000.000 Ft, melyhez 15 % önrészt kell csatolni. Sikeres pályázat esetén 2009. októberében kezdődnek el a kivitelezési munkálatok és várhatóan egy év múlva már használatba is kerülhet a megújult, kibővített épület.

A bölcsődei helyekért való sorban állás szinte országosan általánosnak mondható. Azok a szülők, akik a nyár végén szeretnék bölcsődébe íratni gyermekeiket, könnyen lehet, hogy már csak a várakozólistára kerülnek fel. A város vezetése bízik abban, hogy a pályázat sikeres lesz, helyi szinten mérséklődnek a problémák és a gyermekek bölcsődei foglalkoztatása révén a szülőknek is lehetőségük nyílik arra, hogy munkát vállaljanak, ezzel is hozzájárulva ahhoz, hogy jelentősen emelkedjen saját családjuk életszínvonalára. - k.e. -

KÖZIGAZGATÁSI SZÜNET A POLGÁRMESTERI HIVATALBAN

Tisztelt Ügyfeleink!

Tisztelettel tájékoztatjuk Önöket arról, hogy Nyíradony Város Polgármesteri Hivatala 2008. július 21-től (hétfő) 2008. augusztus 04-ig (hétfő) igazgatási szünetet tart.

Az igazgatási szünet alatt a Polgármesteri Hivatalban, a Gyámhivatalban és az Okmányirodában ügyelet tartására kerül sor.

Az igazgatási szünet időszakában a rendkívüli, halaszthatatlan ügyek intézésére lesz lehetőség. Az ügyeleti időszak alatt a születéssel, halálozással kapcsolatos ügyek intézése, a válsághelyzetek kezelésére nyílik lehetőség.

Kérjük ügyfeleinket, hogy kérelmeiket – a sürgősség esetét kivéve – ezen időszak alatt postai úton szíveskedjenek hozzánk eljuttatni. Az ügyeletben lévő köztisztviselők a személyesen benyújtott kérelmek átvételében, a halasztha-

atlan ügyek intézésében tudnak az ügyfeleink segítségére lenni.

Az igazgatási szünet elrendelése azért vált szükségessé, mivel a jogszabályokban foglaltak alapján a dolgozóknak a szabadság kiadása kötelezővé vált. Az egyes dolgozóknak járó szabadság a dolgozó által meghatározott időpontban történő kiadása a polgármesteri hivatal ügymenetét jelentős mértékben megnehezíti, a közigazgatási munka eredményességét jelentős mértékben rontja. Ezért figyelemmel a központi közigazgatási szervek, bíróságok és ügyészségek, társadalombiztosítási szervek, valamint más települések által kialakított gyakorlatra a polgármesteri hivatal nyári nyitvatartási rendjében és ügyintézésében az előzőekben jelzett szünet bevezetésére kellett intézkedéseket tennünk.

Szíves megértésüket köszönöm! Benő János jegyző

MEGKÉRDEZTÜK..

Te mivel töltöd a nyári szünetet?



Boros Laura 9 éves

Napközis élménytáborban voltam egy hétig a sportcsarnokban, ahol úsztunk, játszottunk és sokat sportoltunk. A szüleimmel és a testvéremmel nyaralni megyünk Bükkzentkeresztre és Érden is eltöltünk néhány napot. Közben a kötelező olvasmányokat is elolvasom és olvasónaplót készítek. Nagymamáéknál is sokat leszek, de azért egy kicsit hiányzik az iskola is.

Magyar András Róbert 8 éves

Most költözünk Debrecenből Nyíradonyba, így segíték anyáéknak a költözködésbe, festésbe, pakolásba. Megyünk majd fürödni Hajdúszoboszlóra, nyaralni Debrecenbe és Tállyára, és sokat játszunk majd a három testvéremmel. Beköltözés után pedig minden nap fél órát kell gyakorolnom, hogy mire elkezdődik az iskola, szebb legyen az írásom.



Vajda Gabriella 17 éves,

a helyi gimnázium tanulója

Élvezem a nyári szünetet, és hogy nem kell tanulni. Strandonlani és bulizni járunk a barátnóimmal, a Fürdőbálon is résztvettünk.

A családommal együtt a Balatonon fogunk pihenni és Gergelyugornyára is szeretnénk elmenni pár napra.



Meghívó

Wass Albert

születésének 100. és halálának 10. évfordulója alkalmából

Tisztelettel meghívjuk

Nyíradony város minden

Kedves Lakóját a költő

mellszobrának ünnepélyes felavatására.

2008. július 20. 17.00 óra

Helyszín: Római Katolikus Templom.

Ünnepi beszédet mond: Tasó László polgármester

A szobrot megszenteli:

Sárközi Balázs római katolikus plébános

KÖZREMŰKÖDNEK: Mackó Mária népdalénekes és a

Kölcsy Ferenc Gimnázium és Általános Iskola tanulói

A szobor Hegedűs István erdélyi származású fafaragó alkotása.

„Idén nem sikerült”

1982-ben Kanadából indult, és azóta az egész világot meghódította ez a sportesemény. Két szomszéd város vezetői elhatározták, hogy egy egésznapos verseny keretében döntsék el, melyikük városa a sportosabb.

Május utolsó szerdáján ezért 0-21 óráig folyamatosan számolták, hányan végeznek aktív testmozgást legalább 15 percen keresztül. Hazánkba 1991-ben jutott el, és eddig összesen 1565 település vett részt a vetélkedésben. A nap célja idén is az volt, hogy kedvet teremtsünk a mozgáshoz, a közösségi játékokhoz, az egészséges életmódhoz és a rendszeres sportoláshoz.

Sportaktivitásnak számított minden olyan mozgás, amely legalább 15 percig tartó fizikai erő kifejtés, illetve pulzuszövelő mozgás, amiért a résztvevők sem fizetést, sem egyéb ellenszolgáltatást nem kaptak, azaz nem munkát végeztek.

A nyíradonyi sportnapon lakhelytől, kortól, munkahelytől és nemzetiségtől függetlenül bárki részt vehetett. Ez a szám idén megközelítette a kettőezer főt. Egy gyerek vagy felnőtt a „Kihívás Napján” több helyszínen, több sportolással is hozzájárulhatott a településünk sikeréhez.

A főterén közös reggeli zenés gimnasztika után kezdődhetett a további mozgásos lehetőségek keresése. Az asztalitenisz, a sakk,

a labdajátékok mellett volt alkalom a különböző távú futásokra, úszásokra, kerékpározásokra, de előkerültek a görkoresolyák, a rollerek, a súlyzók, a karikák, az ugrókötelek, a gumikötelek a tömött labdák és az erőgépek is.

A népi játékokat a patkódobás, a zsákban futás, a karikahajtás, a „pilickézés” és a métázás képviselték. A kötélhúzás alkalmával volt a lehangosabb szurkolás. Külön osztályok csapatai feszülhettek egymásnak, és bizony a



A bölcsisek tornázásban, talicskázásban és homokvárépítésben jeleskedtek

8.a osztályos leányok „lealázták” a 7.a osztályos fiúkat, pedig egyenlő létszámban csaptak össze.

A délutáni tanár-diák labdarúgó, kosárlabda és kézilabda mérkőzések alkalmával a diákok megmutathatták, hogy most kivételesen ők a jobbak, de a különböző labdajátékokban összemérték erejüket a Polgármesteri Hivatal dolgozói és iskolánk tanárai is.

A legbájosabbak a „bölcsisek” voltak, akik a tornázás, a talicskatolás mellett homokvár építésében is jeleskedtek.

A Harangi Imre Rendezvényesarnokban zárásként a résztvevők között egyéni sportfelszereléseket, játékokat, írószereket és sok más apró, de hasznos ajándékot sorsolhattunk ki a Polgármesteri Hivatal segítségével. A nap végén az egyes kategóriák győztesei elnyerhették a „Magyarország legsportosabb települése” címért járó serleget. Nyíradony lélekszámát tekintve, az országos összesítésben a IV. kategóriában szerepelt. Egész nap az első három hely valamelyikén álltunk és bíztunk az előző évek jó szereplésében. Az elmúlt évek sikerei után, -melyben volt

már első, második és harmadik helyezés is- sajnos ebben az évben leszorultunk a dobogóról és csak az 5. helyezést értük el, de a résztvevők számához viszonyított teljesítményünkkel még így is kilöndíjben részesültünk. Többen szomorúan vették tudomásul az összesített eredményt, de már a következő évre gondoltak. Jövőre majd megmutatjuk!

Csiszár Antal

Ligetalja Természetvédelmi Egyesület hírei

Egyesületünk az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat Észak-alföldi Regionális Intézetével valamint Nyíradony Város Önkormányzatával együttműködik a parlagfű-mentesítés elősegítése érdekében városunkban.

Előző számunkban már olvashatták, hogy minden földhasználóra és földtulajdonosra kiterjed a parlagfű-mentesítési kötelezettség a növényvédelemről szóló törvény értelmében.

Miért kell mentesíteni?

A parlagfüvet világháborús „ajándéknak” tekinthetjük, amelyet az I. világháború alatt hoztak át Észak-Amerikából. A mai Magyarország területén a 20-as években a dél-somogyi részekben már megtalálható volt a nagy uradalmakban, ahonnan az áruszállítási útvonalak men-

tén szétterjedt a déli részekben, majd észak felé. Csak kevés időnek kellett ahhoz eltelnie, hogy megszokja az éghajlatot és megtudjon telepedni. Amikor a klíma elfogadhatóvá vált számára, a továbbiakban semmi sem tudta útját állni.

A növények legintenzívebb növekedési időszaka június hónapban és július elején van, ekkor lelassul, de csökkentett intenzitással folytatódik, energiáját az ebben az időben kezdődő virágzásra használja inkább. A porzós virágok, melyek az allergiát okozó pollent termelik általában már július 10-e körül megjelennek, mintegy 1-1,5 héttel megelőzve a termős virágokat. Ritka állományban inkább a termős, sűrűbben a porzós virágok dominálnak, ez utóbbi még súlyosbítja is azt a veszélyt, amit a nagy

tömegben jelenlévő parlagfűből származó virágpor mennyiség jelent, mivel az egyes növények pollentermelése is megnövekszik a sűrűbb állományban.

Mi emberek tettük lehetővé a parlagfű terjedését, vissza is tudjuk szorítani. Nem szabad megtérni a parlagfüvet, amikor már várható a virágzás kezdete. Ez idő előtt kell elpusztítani, hogy ne szórhasson virágport és főként ne érlelhessen termést.

Egyesületünk nevében kérek mindenkit, a kertjét, háza előtti teret kaszálja rendszeresen! A virágzó parlagfű kézi kigyomlálását csak felnőtt végezze, mert gyerekek esetében a nagy tömegű pollennel való érintkezés kiválthatja az esetleg addig rejtett túlérzékenységet.

Ligetalja Természetvédelmi Egyesület, Czirják Éva

Múltunk titkai

Alagutak Nyíradonyban?

Mint minden településnek, Nyíradonynak is vannak legendái, melyek szájhagyomány útján terjednek generációról generációra. Egyik ilyen legenda a Nyíradony környékén lévő alagutak, melyekről írásos vagy tárgyi bizonyítékot eddig nem sikerült fellelni. Apró történetekből, idős emberek emlékeiből, az akkori idős emberek elmondásából erednek az alábbiak:

- alagút kötötte össze a Guthi templomot a Kenderföldivel és a Rút-heggyel, illetve Nyíradony mai főterével
- alagút vezetett a Szatmári úttól Nyírbátorig, onnan Nagykárolyig
- a Guthi templom harangja még ma is a környéken van elásva; ennek másik verziója, hogy a harang a templombelső terében a földbe süllyedt
- a Guthi erdőn és környékén voltak romos téglapépületek, ezekben üregek
- a Guthi templomot és az adonyi görög-katolikus templomot alagút köti össze
- a Guthi templom alatt pince van
- Debrecen határának leírása 1865-ből említést tesz a Pusztatemplomról, miszerint a templom környéke kincsvadászok által fel van túrva.

A néphit szerint a templom előtt kőoltár volt, azt egy gulyáslegény összetörte, benne kincset találván pedig nagy úr lett belőle, leszármazottai pedig országnagyok lettek. A hiedelem szól még arról, hogy a templom alatt vagy környékén egy pincében, hordókban vannak a papok kincsei, kiket elüldöztek, illetve leöltek.

Ami biztos:

- a Szatmári úton, több helyen dübögött a föld a szekér alatt
- kútfúráskor ma is előfordul, hogy a víz hirtelen eltűnik, üreget talál
- a főtéren többször beomlott a föld építkezés vagy faültetés során, a régi óvoda környékén is, amit nem mertek megbolygatni, félvén, hogy beomlik
- 1970-es évek elején a főtéri iskola kazánházát alapozták, a földmunka végzésekor betört egy téglafal, a munkagép kanala beesett egy 2x2 méteres dongaboltozatos üregbe, ami folytatódott a kenyérbolt háta mögötti terület felé. A művezető gyorsan befalaztatta a nyílást, hogy a régészeti feltárás miatt ne csússzon az építkezés és megtiltotta munkásoknak, hogy szóljanak az illetékeseknek.
- a Kossuth utcán egy ház bontásakor szintén ilyen pincét találtak 3-4 méter mélységben.
- Mindkettő téglából készült, valószínűleg török kori, 4-500 éves pincerendszer maradványa lehet, melyet élelmiszer, takarmány tárolására használtak, illetve ide menekültek vész esetén.

A nem túl távoli múltban, a II. világháború idején is építettek bunkereket, légvédelmi riadó esetén ide menekültek az emberek. Mint ahogy Trója is legenda volt sok ezer évig, talán előkerül egyszer egy irat vagy bármilyen tárgy, mely az alagút legendákat igazolja vagy cáfolja.

(Pócsi Zsolt)

ÚSZÁSOKTATÁS - 2008

A nyíradonyi Kölcsey Ferenc Gimnázium és Általános Iskolában az úszásoktatás a hetvenes évektől nyúlik vissza. Tóth Vince testnevelő kollégám és felesége ekkortól kezdte tanítványait a Debreceni Termál Fürdőbe szervezett úszásoktatásokra, Nádházi Sándor úszásoktatóhoz hordani. A nyári szünetekben 50-70 gyerek sajátította el az úszás alapjait, majd játszott vagy gyakorolt a busz indulásáig.

A 1982-től nyílt lehetőség az emelt testnevelés óraszámú osztályokban rendszeres úszásórák tartására. Két évig hetente egyszer, (pénteken) tömbösített órákkal a debreceni Boescai István Általános Iskolában sajátíthatták el tanítványaink az úszás alapjait, illetve bővíthették meglévő ismereteiket. A nyári szünetben pedig két turnusban, 100-120 fő vehetett részt a Nagyerdőn úszás vagy gyógyúszás foglalkozásokon.

Sajnos mindig voltak olyan gyerekek, akik szülei nem engedhették meg az úszásoktatás költségeinek kifizetését. De nem volt olyan év, hogy ne kerestünk volna valamilyen megoldást arra, hogy ezekből a lehetőségekből

ők se maradjanak ki. Iskolai támogatások, lehetősebb szülők felajánlásai, alapítványokhoz való pályázatok benyújtásával minden évben 15-25 főnek sikerült csökkeníteni, vagy teljesen ingyenessé tenni az oktatását. A Harangi Imre Rendezvénycsarnok megépülésével -2003 decemberétől- egy 12 x 25 méteres feszített víztükrű verseny-, és egy 8 x 12 méteres oktatómedencével gyarapodott településünk. Az úszás oktatását már az átadás után egy hónappal megszerveztük, és a tanév második felétől már órarendi keretek között 20 osztály úszik hetente két-két órát. A 4-5-6, valamint a 9. és 10. évfolyamokon tettük kötelezővé az úszásórát, az úszásoktatást.

A helyi úszásoktatásból a többi osztályok sem maradtak ki.

Ma már nem kell a busz költséget előteremteni, csak a belépők és az oktatás díját. A tanév befejezésével minden nyári szünet kezdetén helyben biztosítunk lehetőséget az úszás elsajátítására. Kezdetben csak az iskolások, majd ma már az óvodások és a felnőttek részére is.

Az oktatás mellett ver-



senyek szervezésével próbálunk lehetőséget biztosítani azoknak, akik meg akarták, meg akarják mérteni magukat. A versenyek legjobbjainak úszóegyesületet szerveztünk, és ma már Móricz Sándor vezetésével a megyei és az országos versenyeken képviselik településünk, iskolánk színeit.

Felmértük a súlyosan gerincferde gyerekeket, (17-19 fő) akik délutánként rendszeresen helyben vehettek részt gyógyúszáson.

Évek óta vannak olyan tanítványaink, akik nagy családban élnek vagy ikrek, illetve munkanélküli szülők gyermekei, de tanulmányi, valamint sportmunkájukkal kiérdemelték, az esetleges teljes összegű támogatást (5.000 forint/fő). Idén

nyáron ezeknek a gyerekeknek nyílt lehetősége a Hajdú-Bihar Megyei Közoktatási Közalapítvány pályázatával, hogy ők is megtanulhassanak egy más közegben biztonságosan mozogni.

2008. június 16-tól 2008. június 27-ig szerveztem úszásoktatást, mely költségeit a pályázat, illetve a közalapítvány segítségével 50 fő részére utólagos finanszírozásból tudtam átvállalni. Érdemes volt pályázni, mert a hálás gyerekek és szülők mosolya, kézszerítása minden-nél többet ért.

Ezúton is szeretném megköszönni a Közoktatási Közalapítvány támogatását, melyet a hátrányos helyzetű gyerekek úszásoktatásának támogatására biztosított.

Csiszár Antal

JÓ TANULÓ, JÓ SPORTOLÓ

Ismét elbballagott a nyolcadikos évfolyam a Kölcsey Ferenc Gimnázium és Általános Iskolából. A megható ünnepségnek ebben az évben is a szépen feldíszított és berendezett Harangi Imre Rendezvénycsarnok adott otthont.

Izgatott gyerekek és szülők várták az utolsó csengőszót, hogy elbúcsúzzanak iskolájuktól, településüktől. A hetedikesek, majd Tóth Lajos Árpád iskolánk igazgatója és Tasó László polgármester köszöntötték a ballagókat. A legeredményesebbek könyvjutalomban részesültek, majd a legaktívabb szülők a Szülői Munkaközösség virágait vehették át.

A búcsúzó gyerekek között nagyon sok sportban igen eredményes tanuló is volt. Ők atlétikában, tornában, labdajátékokban, úszásban és szellemi sportágakban is több éven keresztül képviselték iskolánkat a különböző szintű megyei és országos versenyeken. Közülük is kiemelkedett Pintye Dávid, aki a sport- és tanulmányi munkájával ebben az évben kiérdemelte a „Jó tanuló, jó sportoló Harangi Imre Emlékserleget”.

A 20 éve alapított díjat, minden évben az kaphatja meg, aki a legeredményesebb volt egy sportágban, vagy több sportágban több éven keresztül is jeleskedett.

A Harangi család engedélyével, 2000 óta a bajnok nevével ellátott emlékszerleggel és emléklappal jutalmazhatjuk a legjobbakat. Dávid versenyeken szerzett érmei, oklevelei számát már nem is számolja. Aktív és eredményes résztvevője volt az atlétikai egyéni- és csapat, az úszó-, a kosárlabda-, és legkedvesebb sportága, a labdarúgás versenyeinek, de sikeres volt az asztalitenisz és sakkversenyeken, valamint a Mező Ferenc Szellemi Diákolimpián is. A versenyzés mellett két évig irányította a társait, mint a Diáksport Egyesület diákelnöke, és igen aktív tagja volt a Harangi Imre Olimpiai Baráti Körnek is. Önként szervezte és vezette, majd értékelte a versenyeket, táborozott, túrázott. Szeptembertől a debreceni Csokonai Vitéz Mihály Gimnázium sporttagozatos osztályában és a LOKI korosztályos labdarúgó csapatában fejlődhet tovább. A „2008-as Harangi Díjasnak” a tanulásban és a sportban is sok sikert kívánunk! Reméljük, Ő is példaképpé válik társai számára.

Csiszár Antal



Tisztelt Olvasók!

Városunk lapja az idén lett 15 éves. Megalapításunk ezen évfordulóját - megköszönve eddigi érdeklődésüket és számítva a jövőbelire is - arra kívánjuk felhasználni, hogy igazodva az Önök elvárásaihoz és érdeklődésükhöz, változtassunk a kiadványon mind megjelenésében, mind tartalmában. A jövőben még inkább az Önök szolgálatába kívánunk állni, s reményeink szerint törekvéseinket a rendszeres időközönként megjelenő állandó- és különszámainkban egyaránt érzékelné fogják. Szándékaink szerint még gyorsabban kívánunk reagálni a mindannyiunk életét érintő országos és választókerületi ügyekre, s még kimerítőbben kívánunk beszámolni a törvényi és jogszabályi változásokról. A városháza és a képviselők munkájáról csakúgy, mint városunk kulturális- és sportéletéről a tematikus oldalak állandó rovataiban tájékoztatjuk majd Önöket. Bízunk abban, hogy az olvasmányosabbá tett és küllemében is változó újságunk a helyi lakosság és a nálunk hirdető vállalkozói szféra tagjainak a tetszését is egyaránt elnyeri majd. Kérjük, hogy ötleteikkel, véleményeikkel a jövőben is keressenek meg bennünket! Augusztusi megjelenésünkig kellemes pihenést kívánunk minden Kedves Olvasónknak!

Tisztelettel: a szerkesztőség



APEH TÁJÉKOZTATÓ

Az APEH Észak-Alföldi Regionális Igazgatóságának

nyíradonyi ügyfélszolgálati helyén

(4254 Nyíradony, Árpád tér 8-9.)

2008. július 28-tól augusztus 29-ig

az ügyfélfogadás szünetel.

A zárást követően Nyíradonyban az első ügyfélszolgálati nap 2008. szeptember 05-én lesz.

A nyíradonyi ügyfélfogadás szünetelésének időtartama alatt az APEH debreceni ügyfélszolgálat (4029 Debrecen, Faraktár u. 29/C.) változatlan ügyfélfogadási rendben működik!

SPORT PRESSZÓ NYÍRADONY

Tel.: 06-70/378-1013

Nézzé nálunk a sportközvetítéseket, kiváló minőségű közvetítők!

Kellemes környezetben játéktérrel, biliárd- és cso-cso asztallal asztaliteniszhez is lehetőséggel várjuk a szórakozni, kikapcsolódni vágyókat a városi sportpálya mellett, fedett teraszunkon főzési lehetőséggel.

Vállaljuk rendezvények lebonyolítását (pl.: névnapok, születésnapok) és szeretettel várjuk vendégeinket zártkörű zenés rendezvényeinken, exkluzív póker háziversenyein.



Ünnepeltek a köztisztviselők

Az egészséges és erős közsztféra a politika és a mindennapok világának összekötő hídja. Csak vele válhat erősebbé maga az ország is. - Ezekkel a szavakkal köszöntötte Tasó László polgármester azt a 158 köztisztviselőt és közalkalmazottat, akik július 4-én részt vettek a Harangi Imre Rendezvénycsarnokban megtartott térségi jellegű ünnepségen. A Hajdúsámsonból, Vámspércsről, Fülöpről és Nyíradonyból érkező vendégek kilépve a megszokott mókuserékből, a mai napot nem munkával, hanem ünnepeléssel, aktív pihenéssel töltötték. A játékos sportversenyek, ügyességi versenyek, szellemi vetélkedők, vegyes összetételű csapatok futballmérkőzései, uszodai játékok, a szaunázási és edzési lehetőségek mind-mind a kellemes, önfelelt kikapcsolódást szolgálták. A csapatversenyek összesítése után Nyíradony csapata végzett az első helyen, megelőzve Vámspércs (2.), Hajdúsámson (3.) és Fülöp (4.) csapatait. A nagy sikerre való tekintettel 2009-ben Hajdúsámson rendezi meg a térségi jellegű Köztisztviselők Napját.



AUGUSZTUSI PROGRAMAJÁNLÓ

Augusztus 11-19.

XVII. Nemzetközi Képzőművészeti Alkotótábor a művelődési házban

Augusztus 11-15.

Gyermek kézműves alkotótábor a művelődési házban, a foglalkozásokat Gál Tamás tartja

Augusztus 14-21.

Esztelneki partnertelepülés küldöttségének fogadása családnál és a művelődési házban

Augusztus 17. 18.00 óra

A 140 tagú Szentegyházai Gyermekfilharmónia koncertje a Római Katolikus Templomban, (Szállásadókat keresünk!!!) Tel.: (52) 203-092

Augusztus 19.

Új kenyér ünnepe- városi ünnepség és a Nemzetközi Képzőművészeti Alkotótábor kiállításának megnyitása szabadtéren és a művelődési házban

ÁLLANDÓ PROGRAMJAINK:

- A Fecskeház természetrajzi gyűjtemény és az Aradványpusztai Tájház előzetes bejelentkezés alapján látogatható
- A nyíradonyi Nemzetközi Képzőművészeti Alkotótábor állandó kiállítása vasárnap kivételével naponta 8.00-tól 18.00 óráig látogatható (a művelődési ház előterében)
- Kurta Kázmér festőművész és Kurta Árpád Krisztián fotóművész kiállítása megtekinthető vasárnap kivételével naponta 8.00-tól 18.00 óráig (a művelődési ház kistermében)

FENYVES CSÁRDA ÉS VENDÉGHÁZ

4254 Nyíradony,
Debreceni u. 98.

Szobafoglalással, előjegyzéssel illetve asztalfoglalással kapcsolatos tájékoztató információs telefonszámunk:
06-70/378-3095,
06-70/931-2334,
továbbá
www.nyiradony.hu/szallashelyek
és www.szallasinfo.hu

Az év **minden napján** várjuk kedves vendégeinket felújított modern, otthonosan berendezett szobákkal, ahol 10-12 fő elszállásolására van lehetőség.

Napi menü, frissen sült, egytálételek, gyros-talpak, széles italválaszték, állandó italakciók várják a hozzánk látogatókat.

Vállaljuk hidegtalpak készítését, illetve ételünk házhozszállítását is, valamint rendezvények, bankettek bonyolítását exkluzív környezetben, különteremmel!

Számunkra a vendég nemcsak az első, hanem szeretnének ha jóbarátként térne vissza hozzánk!



LIGETALJAI HÍRMONDÓ

Nyíradony város lapja

Nyíradony, Árpád tér 1.
Tel.: 52/ 203-001
Felelős kiadó:

NYÍRADONY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
TASÓ LÁSZLÓ POLGÁRMESTER

KIADÓ: Dominant Group Kft.
Nyíregyháza, Tünde u. 41.
Tel.: 06-20/ 553-4644
Szerkesztő: Kozma Enikő
Nyomdai előkészítés: Harkai Balesú
Nyomás: ImiPrint Kft.
példányszám: 2500 db.
ISSN: 1919-0047

A 140 tagú Szentegyházai Gyermekfilharmónia hangversenye

2008. augusztus 17-én 18.00 órától
a nyíradonyi Római Katolikus Templomban



Szállásadókat keresünk, akik készek megosztani egy éjszakára hajlékukat az érkező kórustagokkal a hangverseny estéjén.

BŐVEBB INFORMÁCIÓ:

Móricz Zsigmond Művelődési Ház, Nyíradony
Tel: 52/203-092

Redőny, relaxa, szúnyogháló, harmónika ajtó

- Szalagfüggöny
- Napellenző
- Roletta
- Belső tokos redőny
- Garázkapu
- Aluredőny



Ausz Bt. Tel.: 06-20/221-3711 Fax: 06-52/203-643
e-mail: info@ausz.hu www.ausz.hu Nyíradony, Galamb út 23.

Alapfokú és középfokú nyelvizsgára felkészítő

ANGOL és NÉMET nyelvtanfolyam

indul szeptembertől Nyíradonyban egyetemi tanárok bevonásával, próbanyelvizsgálóval, kis létszámú csoportokban.

Két típusú akkreditációval rendelkezünk, amely minőségi garanciát és Áfa mentességet is jelent.

A tanfolyam díja 700 Ft/óra
(havi részletfizetés).

A vizsgára bejelentkezett tanulóink 95 %-a sikeres nyelvizsgát tett!

Jelentkezési határidő

2008. augusztus 10-ig.

Érdeklődni és jelentkezni lehet hétköznap a Művelődési Házban Dublinszki Ibolyánál személyesen vagy az 52/203-092 telefonszámon, valamint

a hét minden napján 8-19 óráig a nyelviskolánál:
30/931-8774

REFERENCIÁINK: MÁV, Matávcom, Posta, FMF, Videoton, HBM Közigazgatási Hivatal, Pioneer, Polgármesteri Hivatalok, Illetékhivatalok, Egészségbiztosítási Pénztárak, Szállodák, Államháztartási Hivatalok, Földhivatal, Hűtőipari Rt., Vám- és Pénzügyőrség, Vízmű, Metrisoft, Linnemann, Erdészeti Szolgálat, Környezetvédelmi Felügyelőség, Minisztériumi Világ-Nyelves csoportok, Gallicoop Rt., HungaroConrtol Magyar Légiforgalmi Szolgálat, Kunszöv Kft., Rehab Rt., Takarékszövetkezetek